



即時發佈：2015 年 4 月 22 日

州長 **ANDREW M. CUOMO**

州長 **CUOMO** 在地球日宣佈州政府機關所採用的綠色做法帶來了 **1300** 萬美元的成本節省

州長 **Andrew M. Cuomo** 今日宣佈，州政府機關所採用的綠色政策已為紐約州納稅人節省了 **1300** 萬美元，同時大大減少了紙張使用與浪費，提高了循環利用率。今日發佈的一份新報告顯示，州政府機關在避免使用和最大限度減少使用殺蟲劑以及購買綠色產品方面進步巨大。該公告旨在慶祝 4 月 19-25 日的地球週。州長 **Cuomo** 曾宣佈利用這週來慶祝紐約州的環保貢獻。

「紐約州在提高州工作的環保性方面走在了前列，其所採取的措施包括減少浪費和提高循環利用率，而這些舉措反過來節省了納稅人的金錢，」州長 **Cuomo** 說。「透過採用綠色戰略，本州的政府機關正在樹立榜樣，證明可持續發展可推動成功和長期節省。隨著我們慶祝地球日及想到本州大好的自然資源，我鼓勵每一名紐約州民眾皆考量一下如何能為更清潔的未來出一份力。」

州政府機關的主要成就包括：

- 自 2011 年以來，州政府機關採購的複印紙量減少了 **40%**，為納稅人節省了 **1300** 萬美元，這使得自 2008 年以來節省的稅金總額達到 **2740** 萬美元；
- 自 2008 年以來已減少了 **53%** 的浪費；
- 循環利用率穩步增長，**12-13** 財年和 **13-14** 財年均達到了 **71%** 的最高水準，並且自 2008 年以來的平均循環利用率達到 **63%**；
- 消費後回收的複印紙採購量穩步增長了 **100%**，佔 **13-14** 財年所有複印紙的 **50%**，較之 **08-09** 財年增長 **22%**；以及
- 政府機關普遍採用非化學途徑來控制草皮和觀賞植物上的害蟲，這種做法可保護傳粉昆蟲。**13-14** 財年，有 **70%** 的政府機關採用了這種做法，較之 2011 年增長了 **22%**。

該報告位於：<http://www.ogs.ny.gov/EO/4/Default.asp>。

環保部部長 **Joe Martens** 說：「州機關正積極採用各種綠色做法，包括減少浪費和有毒化學品的使用。州長 **Cuomo** 對保護公眾健康和環境的承諾提高了政府機關的績效和創新水準。」

州總務處(Office of General Services)處長 RoAnn Destito 說：「紐約州的經歷繼續證明了可持續做法對利潤是有好處的。它們不僅不會增加成本，反而會節省大量金錢，尤其在減少浪費方面。」

Healthy Schools Network 董事 Claire Barnett 說：「我讚賞州長和紐約州的所有相關合作夥伴齊心協力採用綠色做法，尤其是減少化學品的使用。正如今日的可持續報告所顯示的那樣，紐約州已推廣了其高標準，並承諾使用有益於環境的清潔產品。如今，東北地區六個州的政府機關以及紐約州和整個新英格蘭的學校皆可利用合約來以實惠的價格購買健康產品了。」

總的來說，在報告的州政府機關中，有 89% 如今使用綠色清潔產品，99% 已落實了政策以減少能源使用，並有 83% 採用綜合害蟲管理做法來預防室內害蟲。

州工作中旨在減少浪費、提高能效、避免使用有毒化學品和保護水源的計畫皆旨在保護我們的土地、空氣和水源。紐約州在對抗氣候變化方面發揮了領導作用，藉由各種措施來減少有害溫室氣體排放、保護公共空間，以及提升全州各地區的水質。

###

欲知詳情，請造訪 www.governor.ny.gov
紐約州 | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418